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практичному впровадженні ідей українізації освіти у навчальних закладах, участь 
у створенні підручників та словника для національної школи. 
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Розвиток сучасної освітньої системи України та процес її входження до 
європейського освітнього простору передбачають введення інклюзії в усі сфери 
життя суспільства. Не винятком є впровадження інклюзивного навчання у 
заклади загальної середньої освіти, яке передбачає надання освітніх послуг дітям 
з особливими освітніми потребами в інклюзивних класах за місцем проживання 
та створення необхідних умов для успішного навчання усіх дітей [2]. 

Для того аби створити у закладі освіти умови, які будуть сприятливими для 
усіх учасників освітнього процесу, необхідно звернути увагу на декілька аспектів. 
Зокрема, це створення психологічного мікроклімату, у якому діти з особливими 
освітніми потребами будуть відчувати себе безпечно; забезпечення закладу освіти 
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кадровими ресурсами, в тому числі асистентом вчителя та за потреби асистентом 
дитини; створення безбар’єрного середовища; облаштування навчальних 
приміщень; забезпечення спеціальним обладнанням, необхідним дидактичним 
матеріалом, наочними засобами тощо [1, с. 138]. 

Однією із умов покращення якості навчання в інклюзивному освітньому 
просторі є інноваційні та цифрові технології, в тому числі і різноманітні програми 
та застосунки, які допомагають залучати людей з особливими освітніми 
потребами в усі сфери життя суспільства. Одним із таких є застосунок Digital 
Inclusion, розроблений спільно з Міністерством освіти і науки України, 
громадською організацією «Здорове суспільство» та соціальним підприємством 
«ДивоГра» за ініціативи компанії «Хуавей Україна» [3].  

Застосунок Digital Inclusion − перший україномовний застосунок, 
створений для розвитку цифрової інклюзії та безбар’єрного спілкування для всіх.  
Застосунок має інтуїтивно зрозумілий інтерфейс, чим зручний для використання 
особами різного віку, в тому числі і для учнів початкової школи.  

У застосунку представлено три розділи, кожен з яких можна використати у 
початковій школі. У першому розділі – «Слова» – розміщені різні категорії слів, 
наприклад, «Числа. Кількість», «Займенники», «Прикметники», «Гігієна», 
«Навчання» тощо. У другому розділі – «Мої набори» – ви отримуєте швидкий 
доступ до обраних вами слів, а також надається можливість створення власного 
шаблону з додаванням слів, фото та аудіо. Третій розділ – «Творчість» – містить в 
собі чотири категорії з розмальовками: «Прості форми», «Давні орнаменти», 
«Розпис Самчиківський» та «Розпис Петриківський» [3]. 

Використання застосунку можливе під час освітнього процесу, зокрема, у 
початковій школі. Учитель початкових класів може скористатися даним 
застосунком під час ранкових зустрічей, на уроках математики, української мови, 
інтегрованого курсу «Я досліджую світ», «Мистецтво», перервах, 
фізкультхвилинках тощо. 

Наприклад, даний застосунок можна використати під час інтегрованого 
курсу «Я досліджую світ», а саме у 1 класі під час вивчення теми «Емоції та 
почуття людини». Для цього вчитель під час безпосередньої підготовки до уроку 
повинен використати застосунок Digital Inclusion, зокрема, перейти у розділ 
«Слова» та обрати категорію «Емоції та почуття». У цій категорії необхідно 
обрати картинки з відповідними емоціями, які будуть необхідні для використання 
на уроці та зберегти їх. Обрані зображення вчитель вставляє у таблицю, яка 
розділена на дві колонки. У першій колонці – картинки, у другій – назва емоції 
(наприклад, наляканий, радісний, сумний, втомлений, злий, спокійний). На 
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основному етапі уроку вчитель дає дітям завдання, де вони повинні поєднати 
картинку з відповідною назвою емоції. Під час цього ж самого уроку, на етапі 
«Рефлексія», учитель може запропонувати учням обрати ту емоцію, яка 
відповідає їх сьогоднішньому стану на уроці. 

Отже, використання застосунку Digital Inclusion під час освітнього процесу 
у початковій школі сприяє продуктивному спілкуванню, збагаченню та 
розширенню чуттєвого досвіду учнів, пізнанню конкретних властивостей 
предметів чи явищ, надає освітньому процесу гнучкості та мобільності. А для 
дітей з особливими освітніми потребами  використання застосунку допоможе 
залучити їх до активного соціального життя та спростити процес комунікації з 
учителями та однолітками. 
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Необхідність дослідження різних аспектів роботи з дітьми з особливими 
освітніми потребами в загальноосвітніх школах пов’язана не лише зі щорічним 
збільшенням кількості народжуваності таких дітей та їх становищем у суспільстві 
(ізоляція від однолітків, обмеження в спілкуванні та інших видах діяльності), але 
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